



Dugo se nije pisalo o udičarskim natjecanjima u našem glasniku kluba pa je red da se i to promijeni. Drago mi je što mogu izvijestiti o 8. kupu Nikola Repanić koji se održao 25. i 26. kolovoza 2006. godine u organizaciji ŠRD-a "Zubatac" iz Zadra.

To je već tradicionalna panulaška manifestacija koja se održava u srednje dalmatinskom arhipelagu. Nosi ime poznatog zadarskog udičara, suosnivača ŠRD-a "Zubatac" i reprezentativca bivše države, danas već dugo pokojnog, Nikole Repanića.

Logistika natjecanja je već drugi put za redom uvala Mir u Parku prirode Telašćica, a ribolovna zona je obuhvaćala granice Parka prirode, područje otoka Sita i Žuta zaključno sa otočićima Dajne. Boduje se svaka riba veća od 400 grama, osim iglana, igluna i tune i poštuju se zakonski propisane minimalne mjere. Dozvoljen način lova je panula, odnosno ribolov iz plovila u pokretu i to sa jednim priborom. Većina ribolovaca se odlučuje na panulu sa živim mamcem pa je tako dopušteno istovremeno vući i dodatni lagani pribor za iglice, ušate i sl.

Prijava natjecatelja održana je u restoranu, 25og u večernjim satima, gdje se posluživao brudet, dobivali natjecateljski brojevi i razmjenjivale povjerljive informacije o poštama, dubinama, termoklinama i ostalim inama. Za boje DPS-a borili su se Jakov Šrajer u ulozi ribolovca i Tibor Janči kao barkariol. Plovili smo na motornoj brodici „Gof“ marke Coronet od 30 stopa, a ostatak posade činili su Jelena Mitrović, Filip Šrajer i Goran Vukelić.

U cijenu kotizacije uračunata je dnevna dozvola za ribolov u granicama Parka prirode. Natjecanje je počelo u ponoć kada se moglo izaći na lignje, mitsku ješku za traina con il vivo. Veći dio noći bio je mračan i zbog morske ardure lov liganja bio je vrlo slab. Situacija se promijenila u prvim minutama svitanja kada je u velikoj kanti zaplivalo osam liganja. Jutro je

počelo burno, s neverinom koji je prošao južno, tik do granica Parka prirode, gdje je lovila većina natjecatelja. Nakon prijateljskog ustupanja živih liganja onima koje sreća još nije krenula, ribolovci su se razišli po puntama, kosama i sikama kojima ovaj kraj obiluje. Ništa značajnije se nije dogodilo sve do dizanja Sunca.

Negdje oko 10:30h, u blizini Rta Vidilica – naj južnijoj točki Dugog otoka, osjetio sam na priboru par laganih trzaja. Prelazili smo duž kosine koja se sa 14 spušta na 30ak metara. Provjerio sam ješku i vidio prazne udice. Procijenio sam da se radi o jatru manjih zubataca koji znaju vješto očistiti udice. Zavezao sam trokraku udicu slobodnim čvorom i montirao mrtvu lignjicu (one žive ponekad treba štedjeti). Već pri prvom prolasku preko hot spota uslijedio je jak udarac i kontrom kačim lijep primjerak. Ipak, pribor snage 50 libri, ne ostavlja takvoj ribi puno šanse i zubonja od oko 4 kile je u Filipovim rukama. Sve to prati sudački gliser, zajedno s novinarima Otvorenog Mora i hrvatskog Pesca In Mare. Uskoro, na punti se stvara gužva. Ne samo da je iskusni panulaš H. Dužević „doletio“ na poziciju već jedan za drugim nadolaze trideset metarski izletnički brodovi koji pohode ovo atraktivno područje. Nažalost, do kraja natjecanja na Gofu nije bilo akcije.

Do 15h ribolovci su bili dužni predati ulov. Bilo je tu i po par dana starih primjeraka. Nema pouzdanog testa kojim bi se utvrdila starost ribe i što sudac prihvati, boduje se. Nagrade, u rangu od sto, dvjesto eura, većini nisu razlog za blamažu. Ipak, takvi postupci idu na dušu tih ne-sportaša. Prva tri mjesta zauzeli su: 1. Ivica Kostović i barkariol Goran Kasabašić sa 9170 bodova, 2. Frane Topić i Hrvoje Trusić sa 8255 bodova, 3. Ante Rakela i Ivica Rakela sa 7675 bodova, 4. Christian Peša i Marin Vanjak sa 7650 bodova... Ekipe DPS-a je imala 3890 bodova što je bilo dovoljno za 10. mjesto od dvadeset i dvije prijavljene ekipe. Da bi natjecanje svima završilo u dobrom sjećanju, organizator je za večeru poslužio pečene gofove i kantare, ulovljene na natjecanju.

Od svih ekipa, jedini smo mi bili iz Zagreba. Nadam se da će se javiti još netko iz DPS-a zainteresiran za ovu vrlo atraktivnu granu sportskog ribolova. Na kraju, velika hvala vodstvu našeg kluba na financijskoj potpori i iskazanom zanimanju za ovo natjecanje.

Zadar, 25. i 26. kolovoz 2006. godine